



Ofício nº 1.626/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 16 de novembro de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1585/16-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 19.865/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho à Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quais os critérios utilizados para concessões/permissões de uso dos campos de futebol do Município?

Qual o prazo para cada concessão/permissão de uso?

Quais os critérios utilizados para uso do espaço?

É realizado contrato entre as partes? Se sim enviar cópia.

Enviar a relação das concessões/permissões de uso de todos os campos de futebol municipais e, especificar cada campo de futebol.

Resposta: Consoante os esclarecimentos prestados pela Procuradoria Administrativa, da Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais, atualmente não há nenhuma permissão ou concessão em vigência sobre os próprios públicos/campo de futebol, haja vista terem sido revogados, em virtude de ação civil pública – processo nº 000620385.2011.8.26.0650 – Valinhos/SP.

Inobstante, ressalta ainda a Procuradoria Administrativa que a Administração Municipal iniciou o chamamento de interessados através da publicação de edital junto à Imprensa Oficial do último dia 16 de setembro, página 9, cujo assunto está sendo tratado no processo administrativo nº 17.4733/2011.

Oportuno esclarecer que os interessados apresentaram os envelopes, que serão apreciados pela Comissão Julgadora da Secretaria de Esportes e Lazer.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Munic

Nº PROTOCOLO
02232/2016

Data/Hora Protocolo: 16/11/2016 16:51

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1585/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações acerca de permissões de uso dos campos de futebol municipais.